
Zápis 24/2015/X Rady města Rokytnice v Orlických horách
ze dne 5.10.2015

Přítomno 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu paní Ing. Šárku Rozsívalovou.
Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Bc. Soňu Rűckerovou, pracovnici Městského úřadu.
Hlasováno o návrhu 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
Jednání zahájeno v 16,00 hodin.
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl
uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v O. h.

1) Návrh programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.

2)Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.

3) Rozpočtová opatření
Vedoucí finančního odboru Ing. Luboš Tylš předložil radě města rozpočtová opatření č. 34 - 36, s
jednotlivými položkami byli členové rady podrobně seznámeni. Rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu.
Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: rozpočtová opatření č. 34 - 36, která jsou přílohou zápisu.

4) Žádost o umístění orientačního dopravního značení – Rokytnické strojírny, a.s.
Tajemník předložil žádost společnosti Rokytnické strojírny, a.s. o umístění orientačního dopravního
značení. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: záměr pronajmout části movitých věcí – sloupů veřejného osvětlení za účelem
umístění orientačního dopravního značení předem známému zájemci.
Rada města ukládá: zveřejnit záměr nájmu dle usnesení.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 16.10.2015

5) Žádost o nájem části pozemku p.č. 1138/3 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách – [skrytý údaj]
Tajemník předložil žádost o nájem pozemku a podal návrh na zveřejnění záměru pronajmout pozemek. Ze
strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: záměr pronajmout část pozemku p.č. 1138/3 ostatní plocha v obci a k.ú.
Rokytnice v Orlických horách předem známému zájemci.
Rada města ukládá: zveřejnit záměr dle usnesení na úřední desce.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 16.10.2015

6) Rozšíření rozvodů veřejného osvětlení
Tajemník předložil dva návrhy na rozšíření veřejného osvětlení u čp. 134 v ulici Školní dle žádosti [skrytý
údaj] a na pozemku parc.č. 51/2 v k.ú. Prostřední Rokytnice dle žádosti [skrytý údaj] .
Rada města schvaluje: předložené návrhy na rozšíření rozvodů veřejného osvětlení.
Rada města ukládá: zajistit vyhotovení rozpočtů na tato rozšíření rozvodů veřejného osvětlení a zařadit
částku do návrhu rozpočtu na rok 2016.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 30.11.2015

7) Správa IT městského úřadu
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem hodnoticí komise. Po krátké diskuzi
bylo schváleno zrušit vyhlášené výběrové řízení a připravit vyhlášení nového výběrové řízení s upravenými



zadávacími podmínkami.
Rada města bere na vědomí: informace o výsledku výběrového řízení na akci „Správa informačních
technologií Městského úřadu Rokytnice v Orlických horách“.
Rada města schvaluje: zrušit vyhlášené výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou
mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na akci „Správa informačních technologií
Městského úřadu Rokytnice v Orlických horách“.
Rada města ukládá: připravit nové výběrové řízení s upravenými zadávacími podmínkami.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 19.10.2015

8) Výkon funkce odborného lesního hospodáře
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem hodnoticí komise. Ze strany radních
nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: „Výkon funkce odborného lesního hospodáře
podle ustanovení § 37 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní
zákon)“ dle zápisu hodnotící komise a na základě doporučení hodnotící komise schvaluje uzavřít smlouvu o
dílo dle návrhu vzešlého z veřejné zakázky s vítězným uchazečem společností Stříbrný vrch, s.r.o., Stříbrný
vrch 137, 517 61 Rokytnice v Orlických horách, který podal nejvýhodnější nabídku.

9) Zimní údržba komunikací
Tajemník seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem hodnoticí komise. Ze strany radních
nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: „Zimní údržba komunikací Rokytnice v
Orlických horách, k. ú. Nebeská Rybná“ dle zápisu hodnotící komise a na základě doporučení hodnotící
komise schvaluje uzavřít smlouvu o dílo dle návrhu vzešlého z veřejné zakázky s vítězným uchazečem
společností ORLICKO a.s., Nebeská Rybná 2, 517 61 Rokytnice v Orlických horách, který podal
nejvýhodnější nabídku.

O návrhu tohoto bodu hlasováno samostatně 4 pro, 0 proti, 1 se zdržel.

10) Dodávka osobního automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička
Starosta podal informace k plánovanému zakoupení osobního automobilu pro Muzeum Pevnost Hanička,
který bude hrazen z příjmů muzea. Předložil návrh na vypsání výběrového řízení na dodávku osobního
automobilu. Po krátké diskuzi bylo schváleno vypsat výběrové řízení na dodavatele této veřejné zakázky.
Rada města bere na vědomí: informace k akci „Dodávka osobního automobilu pro Muzeum Pevnost
Hanička“.
Rada města schvaluje: vyhlásit výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou mimo
režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na akci „Dodávka osobního automobilu pro Muzeum
Pevnost Hanička“.
Rada města schvaluje: hodnoticí komisi ve složení: Petr Lavrenčík, Pavel Minář a člen kontrolního
výboru.

11) Přístupový chodník u čp. 233 a 234 v Dolním Sídlišti v Rokytnici v O. h.
Starosta seznámil radní s výsledkem výběrového řízení a návrhem hodnoticí komise. Ze strany radních
nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení na akci: „Přístupový chodník u čp. 233 a 234 v
Dolním Sídlišti v Rokytnici v Orlických horách“ dle zápisu hodnotící komise a na základě doporučení
hodnotící komise schvaluje uzavřít smlouvu o dílo dle návrhu vzešlého z veřejné zakázky s vítězným
uchazečem panem Zdeňkem Venclem, Sedmidomí 552, 517 61 Rokytnice v Orlických horách, který podal
nejvýhodnější nabídku.

12) Prodej svolávacího zařízení GSM PELIG
Tajemník předložil návrh na prodej svolávacího zařízení GSM PELIG a zveřejnění záměru prodat toto



zařízení. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: záměr prodat svolávací zařízení typu GSM PELIG, inventární číslo: 70045 včetně
napájecího zdroje předem známému zájemci.
Rada města ukládá: zveřejnit záměr dle usnesení na úřední desce.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 16.10.2015

13) Prodej domu – [skrytý údaj]
Tajemník předložil návrh kupní smlouvy se zapracovanými připomínkami kupujícího společnosti M.
Preymesser spol. s r.o. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít v zastoupení [skrytý údaj] , které je Město Rokytnice v O. h.
opatrovníkem, se společností M. Preymesser spol. s r.o., Řepov čp. 174, PSČ 293 01, kupní smlouvu o
prodeji spol. podílu id. 1/2 nemovitostí, a to pozemek p.č. st. 136/1 o výměře 162 m2, zastavěná plocha a
nádvoří, včetně součástí tohoto pozemku, kterou je stavba č.p. 13 a pozemek p.č. 236/3 o výměře 429 m2

zahrada, vše v k.ú. Lipovka u Rychnova nad Kněžnou v obci Rychnov nad Kněžnou dle předloženého
návrhu.
Rada města ukládá: předložit následně po podpisu smluvních stran kupní smlouvu ke schválení
Okresnímu soudu v Rychnově nad Kněžnou.
Zodpovídá: starosta Termín: do 31.10.2015

14) Záměr pachtu – objekt KLUB (nabídka)
Starosta podal informace o předání objektu restaurace KLUB bývalým nájemcem, ke stavu objektu a z
jednání se zájemcem o možnosti propachtovat objekt dle nabídky. Po diskuzi byly informace vzaty na
vědomí.
Rada města bere na vědomí: informace o převzetí a stavu nemovitosti jednopodlažního objektu čp. 510
– kulturní KLUB v sídlišti U Nádraží v Rokytnici v Orlických horách a z jednání se zájemcem společností
Rokytenka hotel s.r.o. o možnosti propachtovat část objektu dle zveřejněného záměru.

15) Dotace na podporu sportu - jednorázová akce
Radní Mgr. Zdeněk Dušek předložil návrh pracovní skupiny pro sport o poskytnutí dotace Golfovému klubu
Symbióza Nebeská Rybná o.s. dle jejich žádosti. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnutí dotace na podporu sportu na jednorázovou akci ve výši: 3.600,- Kč –
Golfový klub Symbióza Nebeská Rybná o.s. Rokytnice v O. h. a s uvedeným příjemcem uzavřít
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace dle předloženého návrhu.

16) Kontrola příspěvkových organizací
Radní Ing. Rozsívalová předložila dvě nabídky na provedení veřejnosprávních kontrol příspěvkových
organizací základní a mateřské školy. Po krátké diskuzi bylo schváleno objednat provedení kontrol dle
nabídky Ing. Zdeňky Přibylové z důvodu nabídnuté nižší ceny.
Rada města bere na vědomí: nabídky na provedení veřejnosprávních kontrol příspěvkových organizací
ZŠ a MŠ Rokytnice v Orlických horách.
Rada města schvaluje: objednat provedení veřejnosprávní kontroly příspěvkových organizací Základní
školy a Mateřské školy Rokytnice v Orlických horách u Ing. Zdeňky Přibylové, Horova 593, 563 01
Lanškroun dle předložené nabídky.

17) Nájemní smlouvy (nádoby, sběrný dvůr) - EKOLA České Libchavy s.r.o.
Starosta předložil návrhy nájemních smluv. Předmětem smluv je pronájem odpadových nádob u hasičské
zbrojnice a pronájem části budovy a parcel k provozování sběrného střediska odpadů. Ze strany radních
nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít se společností EKOLA České Libchavy s.r.o., čp. 172, 561 14 České
Libchavy nájemní smlouvy o pronájmu odpadových nádob a o pronájmu části budovy bez č.p. nebo ev.č.
na st.p.č. 677 zastavěná plocha a nádvoří a parcely st.č.677 zastavěná plocha a nádvoří a části parcely



č.730/5 ostatní plocha vše v obci a k.ú. Rokytnice v Orlických horách, dle předložených návrhů.

18) Dopravní značení
Mgr. Dušek předložil nabídku na signalizační systém pro označení přechodů pro chodce. Po krátké diskuzi
byla nabídka vzata na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou cenovou nabídku společnosti FUTURE PRODUCT DESIGN
akciová společnost Praha na signalizační systém pro přechod pro chodce s využitím dotačního programu.

19) Smlouva o sdružených službách dodávky elektřiny pro hladinu NN – Amper Market, a.s. Praha
Tajemník předložil návrh smlouvy. Předmětem smlouvy je poskytnutí služby dodávky elektřiny pro odběrná
místa ve vlastnictví města.
Rada města schvaluje: uzavřít se společností Amper Market, a.s., Antala Staška 1076/33a, 140 00 Praha
4, smlouvu o sdružených službách dodávky elektřiny pro hladinu NN dle předloženého návrhu.

20) Chemické ošetřování silnic II. třídy - Agentura ochrany přírody a krajiny
Tajemník předložil oznámení o zahájení správního řízení ve věci žádosti o povolení výjimky ze zákazu ve
zvláště chráněných územích v souvislosti s žádostí o umožnění chemického ošetřování vybraných úseků
silnic II. třídy v CHKO Orlické hory. Jedná se o úsek silnice č. 319/II od Pěčína po železniční přejezd. Ze
strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: oznámení Agentury ochrany přírody a krajiny ČR o zahájení správního
řízení ve věci žádosti o povolení výjimky ze zákazu ve zvláště chráněných územích v souvislosti s žádostí
Správy a údržby silnic o umožnění chemického ošetřování vybraných úseků silnic II. třídy v CHKO Orlické
hory.

21) Královéhradecký kraj Hradec Králové – dopravní obslužnost
Pan tajemník předložil sdělení Krajského úřadu o výši příspěvku na úhradu ztráty provozování dopravní
obslužnosti pro rok 2016. Po krátké diskuzi byl vydán souhlas s výší příspěvku a s provozováním
autobusových spojů v roce 2016.
Rada města bere na vědomí: sdělení Krajského úřadu Královéhradeckého kraje o výši příspěvku na
úhradu ztráty provozování dopravní obslužnosti pro rok 2016.
Rada města souhlasí: s danou výší příspěvku města pro rok 2016 a s provozováním autobusových spojů
v roce 2016.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města: zařadit příspěvek dle usnesení do rozpočtu města na
rok 2016.
Zodpovídá: tajemník Termín: příprava rozpočtu

22) Výroční zpráva ZŠ, Hodnocení MŠ
Pan starosta předložil výroční zprávu ZŠ a vlastní hodnocení MŠ. Ze strany radních nebyly žádné
připomínky.
Rada města bere na vědomí: předloženou Výroční zprávu Základní školy v Rokytnici v O. h. 2014-2015
a Vlastní hodnocení Mateřské školy v Rokytnici v O. h 2014-2015.

23) Žádost o stanovisko - Větrné a malé střešní fotovoltaické elektrárny
Místostarosta předložil žádost Hnutí Duha o stanovisko ohledně rozvoje obnovitelných zdrojů
prostřednictvím větrných a malých střešních fotovoltaických elektráren. Po diskuzi byl vydán souhlas s
podporou tohoto projektu.
Rada města souhlasí: s podporou rozvoje obnovitelných zdrojů prostřednictvím větrných a malých
střešních fotovoltaických elektráren na základě předložených opatření Hnutím Duha Brno.

24) Změna organizačního řádu
Starosta a tajemník podali informace ke změně organizačního řádu, a to rozšíření o 1 pracovní místo na
část úvazku se zařazením úředníka do MěÚ dle organizačního řádu a na část úvazku provozního pracovníka



pro organizační složku Muzeum Pevnost Hanička, s možností nástupu od 1.12. 2015 nebo od 1.1.2016.
Rada města bere na vědomí: informace o návrhu na zřízení jednoho nového pracovního místa.
Rada města ukládá: připravit rozdělení pracovních úvazků na nové pracovní místo s konkrétním
zařazením a přípravou podmínek pro schválení a vyhlášení výběrového řízení podle zákona o úřednících.
Zodpovídá: starosta, tajemník Termín: do 16.10.2015

25) Žádost o poskytnutí dotace – Občanské sdružení ORION
Pan starosta předložil žádost o poskytnutí dotace na spolufinancování osobní asistence k dětem s
handicapem a návrh na zařazení do rozpočtu města na rok 2016. Po krátké diskuzi bylo schváleno
poskytnout dotaci ve výši 5 tis. Kč. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu města občanského
sdružení rodičů a přátel dětí s handicapem ORION Rychnov nad Kněžnou.
Rada města schvaluje: poskytnout žadateli dotaci z rozpočtu města na rok 2016 ve výši 5.000,- Kč.
Rada města ukládá: dotaci zařadit do návrhu rozpočtu města na rok 2016.
Zodpovídá: Ing. Luboš Tylš Termín: příprava rozpočtu

26) Záměr nájmu části pozemku p.č. 717/1 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách - [skrytý údaj]
Tajemník předložil žádost o nájem pozemku a podal návrh na zveřejnění záměru pronajmout část
pozemku. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: záměr pronajmout část pozemku p.č. 717/1 ostatní plocha v obci a k.ú. Rokytnice
v Orlických horách předem známému zájemci k účelu umístění dočasné stavby garáže.
Rada města ukládá: zveřejnit záměr dle usnesení na úřední desce.
Zodpovídá: tajemník Termín: do 16.10.2015

27) Strategický plán rozvoje města
Starosta předložil návrh vypracování strategického plánu města, který by zahrnoval také průzkum
požadavků mezi občany. Po diskuzi byla nabídka vzata na vědomí.
Rada města bere na vědomí: návrh na vypracování strategického plánu rozvoje
Rada města ukládá: zajistit tři nabídky na zpracování strategického plánu pro zjištění finanční náročnosti
pořízení
Zodpovídá: starosta Termín: do 31.10.2015

28) Vodní dílo Zdobnice - Pěčín
Starosta podal informace ke studii proveditelnosti výstavby přehradní nádrže Zdobnice – Pěčín. Po diskuzi
byla studie vzata na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložený abstrakt studie proveditelnosti výstavby přehradní nádrže na
říčce Zdobnice v k.ú. Nebeská Rybná (Vodní dílo Pěčín) jako zásobárny pitné vody pro aglomerace Hradec
Králové a Pardubice. Předpokládaný termín realizace stavby 2031-2036.
Rada města vyjadřuje obavu nad realizací vodního díla z důvodu jeho nejasného dopadu na životní
prostředí, další rozvoj v části obce Nebeská Rybná a omezujících opatření pro běžný život obyvatelstva a
turistů.
Rada města ukládá: opatřit podrobnější informace k zamýšlené výstavbě a zajistit kroky vedoucí k
seznámení občanů i veřejnosti s posuzovaným záměrem stavby vodního díla.
Zodpovídá: starosta Termín: do 31.12.2015

O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno kromě bodu 9) jako o celku 5 pro, 0 proti,
0 zdržel.

Jednání ukončeno: v 19,15 hodin

Petr Mareš Petr Hudousek



místostarosta města starosta města

Ověřovatel:
Ing. Šárka Rozsívalová

Zapsala: Soňa Rűckerová


